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LE GOUVERNEMENT 
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Réf.: J.~J. / ~ 

Monsieur Marc HANSEN 
Ministre aux Relations avec le 
Parlement 

Service Central de Législation 

LUXEMBOURG 

Luxembourg, le J Q JQ.,J /.,i:. / d-û ~ 

Objet: Question parlementaire n° 4067 de l'honorable Député Fernand Kartheiser 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir, en annexe, ma réponse à la question parlementaire citée 
sous rubrique. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

Le Ministre de !'Agriculture, 
de la Viticulture 

et du Développement rural, 

Romal~EIDER 



LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de !'Agriculture, de la Viticulture 

et du Développement rural 

Antwert vum Minister fir Landwirtschaft, Waibau a landlech Entwécklung op 

d'parlamentaresch Fro n° 4067 vun dem éirewaerten Deputéierten Har Fernand Kartheiser 

1. Hunn sech zanter 2016 rechtlech Dispositioune geannert am Hibléck op de Besëtz vu 
potentiel! geféierlechen Hënn ? 

Déi rechtlech Dispositioune am Hibléck op de Besëtz vu potentiell geféierlechen Hënn sinn 

déi déi am Gesetz vum 9. Mee 2008 betreffend d'Hënn festgehalen sinn déi zanter 2016 

net geannert hunn. Et gouf just am Joer 2011 eng kleng Annerung vum Gesetz betreffend 

d'Umeldung vun den Hënn op der Gemeng wéi och Taxen déi vun der Gemeng erhuewen 

ginn. 

2. Wéi eng Conclusiounen zitt d'Regierung aus der uewe genannter Etüd vun der ANSES ? 

De Ministar kann der Feststellung vun der ANSES zoustëmmen well bei de Fall vun 
opfallegen Hënn déi vun de Gemengen un d'Veterinarsverwaltung gemellt ginn sinn ail 

Rassen vun Hënn betraff an och an ganz wéinege Fall déi Hënn déi vum Gesetz hier ais 

geféierlech agestuft sinn. An den allermeeschte Fait leit de Problem och net beim Hond 

mee éischter bei engem irresponsabelen Verhalen vum Besëtzer vum Hond. Bei enger 

lwwerschaffung vum Gesetz misst een der Gegebenheet méi Rechnung droen. 
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